«Давайте делать добро» (Неделя добра)

Цели: воспитание у детей положительных качеств характера, способствовать сплочению коллектива, мотивировать детей на совершение добрых поступков, добрых дел во благо других людей.
Задачи:
1. Учить детей ориентироваться в социальных ролях и межличностных отношениях; формировать познавательные и коммуникативные навыки общения (умения выслушивать товарища, искренно высказывать свое мнение, проявлять доброжелательность к суждениям других детей); углублять представление детей о доброте, как о ценном, неотъемлемом качестве человека.
2. Способствовать эмоциональному, духовно-нравственному и интеллектуальному развитию.
3. Воспитывать доброту, отзывчивость, дружелюбие, желание сделать что-то для других людей, принести им пользу.

Проблема нравственного воспитания сегодня приобретает особую актуальность. Дефицит нравственности стал источником многих противоречий, наблюдаемых в нашей жизни. Все чаще наблюдаются проявления равнодушия, нетерпимости, агрессивности между людьми, что делает процесс воспитания нравственных качеств у детей особенно необходимым.
С 14  по 21 марта в нашей группе проходила тематическая «Неделя Доброты». Во всех режимных моментах дети учились правильно вести себя в обществе взрослых, сверстников, совершали добрые поступки, учились мириться друг с другом, помогать другим...
Дети играли в разные игры: дидактические: «Что такое хорошо и что такое плохо?» «Что лишнее?», «Вежливые слова», «Ласковое имя» и др.,  сюжетно-ролевые:  «Семья», «Магазин», «Больница». 
На прогулке, регулярно, дети кормят птиц, расчищают дорожки от снега и льда(чтобы никто не упал)…
С большим вниманием и желанием дети слушали сказку про фею Вею «Сказка о веселых чудесах и их маленькой хозяйке» И. Богдановой, «Цветик-семицветик», «Письмо дедушке», Калина-Малина, «Моя семья» Д.Габе, «Для чего руки нужны» Е.Пермяк, «Айога» нен.н.с. и др., обсуждали и давали оценку поступкам героев, решали проблемные ситуации «Как поступить?»
С детьми была проведена беседа о добрых поступках и делах «Что значит быть хорошим?», «От солнышка тепло, а от матери- добро»,  выучили пословицы о добре и зле: «Мир не без добрых людей »,  «Злой не верит, что есть добрые люди», и др. Дома с родителями смотрели мультфильм про кота Леопольда. Так же мы с детьми изготовили поделки и раздали их детям в ясельные группы, где  исполнили весеннюю песенку для хорошего настроения. В группу № 10 – подарили кубики для детей.

  «Неделя Добра» закончилась показом театра «Колобок» для детей ясельной группы № 9.
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